

张歆艺郭柯捐千万票房 《二十二》最感动的是承诺

在舆论经常遗忘的时候,《二十二》选择了记得,10月8日,纪录片《二十二》官方微博发布捐款说明,影片资助人张歆艺、导演郭柯以及出品方、摄制单位,决定共同向上海师范大学教育发展基金会捐资10086003.95元,用于设立“慰安妇研究与援助”专项基金。

其中,张歆艺为电影《二十二》捐赠拍摄资金100万元,而导演郭柯则捐出导演的个人收益400万元,兑现了此前

“将影片所得收益全部捐出”的承诺。

去年8月,《二十二》从上映首日的1%排片跃升为次日的4.9%,票房数字由片方预计的10万元,最终定格于亿元以上,成为中国纪录电影票房冠军。促使该片实现几乎不可能达到的成绩的原因,在于导演郭柯的坚持、资助人张歆艺的帮助、诸多明星的转发呼吁,也在于观众对该片的关注,这一切因素叠加在一起,使得《二十二》达

成了“记录历史、留下证据、唤醒记忆、传递善意”的愿望,它所承载的历史价值与社会价值,使得它拥有了沉甸甸的分量。

在《二十二》公映期间,导演郭柯以及片方就曾表示,要将票房收益捐赠出来,现在他们践行了承诺,这一举动打动了很多人,这份感动不仅源自他们的言出必行,更是源于看到了他们做事的务实与认真态度。(钟合)



《二十二》海报

文化输出! 央视《国家宝藏》将拍国际版卖到全球

据外国媒体报道,央视的中国国宝文物探索节目《国家宝藏》将推出国际版:21世纪福克斯和阿波罗控股的Endemol Shine集团宣布拿下该节目国际版权,将与CCTV合作推出国际

版,计划卖到全球,让更多国家以此讲述他们的文物的故事。

导演于蕾表示:“很高兴我们的国际合作伙伴能通过这档节目的国际版去讲述自己的国宝的故事,弘扬自己的文化,

这也是我们打造这档节目的目的。”

《国家宝藏》聚焦多家博物馆中的多件中国国宝,讲述文物和历史、文化。2017年12月首播,预计今年播出第2季。(云儿)

《一本好书》开播 还原书中经典场景

赵立新、王劲松、王洛勇、潘虹等实力派演员还原书中经典场景,梁文道、朱大可、止庵、蒋方舟等作家独到品评,读书节目《一本好书》日前在北京举行媒体见面会,总导演关正文及相关负责人共同分享了幕后故事。

《一本好书》像是《见字如面》的升级版——首创场景式读书节目,360度沉浸式舞台化场景,以舞台戏剧、片段朗读、影像图文插播等手段,呈现书中的情节冲突、人物性格、优美语言。12本书,节目设计了12种不同舞美,还原12本书中的经典场景。在《月亮与六便士》的录制现场,节目就将书中男主人公斯特里克兰德在英国的家和在巴黎流浪的小酒馆、书中平庸画家德克与妻子布兰奇的家搬上了舞台。随着戏剧场景的挪移变化,台下观众360度感受舞台上的情节发展,沉浸式体验表演魅力。

《一本好书》10月起在腾讯视频每周日晚播出,江苏卫视每周三晚播出。(梁晓雯)



徐峥

邓超

张艺谋新作《影》获金马奖12项提名 徐峥、邓超争最佳男主角

马奖,远超上届的576部,再创新高,其中剧情长片228部、动画长片8部、纪录片99部、剧情短片266部、动画短片66部。张艺谋新片《影》获得12项提名,包括最佳剧情长片、最佳导演、最佳男主角、最佳女主角、最佳改编剧本、最佳摄影、最佳视觉效果、最佳美术设计、最佳造型设计、最佳动作设计、最佳音效、最佳原创电影音乐。《我不是药神》入围最佳剧情长片、最佳男主角、最佳男配角、最佳新导演等7个奖项。

在最佳男、女主角奖项方面,今年入围名单中大陆演员表现抢眼。最佳男主角的五位入围者中有四位大陆男星,分别是段奕宏《暴雪将至》、邓超《影》、徐峥《我不是药神》、彭昱畅《大象席地而坐》,邱泽凭借《谁先爱上他

的》成为台湾男星独苗。

最佳女主角入围的也有四名大陆女星,分别是孙俪《影》、赵涛《江湖儿女》、周迅《你好,之华》、曾美慧孜《三夫》,台湾女星方面则仅有谢盈萱凭借《谁先爱上他的》入围。

而在最佳导演方面,张艺谋、姜文、娄烨、万玛才旦、毕赣五位导演也是清一色的大陆阵容,侧面印证了大陆电影行业在整个华语片业界的强势。

据悉,本届评审团主席由巨星巩俐担任,她将率领复选的11位评审,再加上金马奖最佳编剧游乃海、金马奖最佳剪辑陈博文、国际知名华语电影学者白睿文、曾获年度台湾杰出电影工作者的监制黄志明,以及入围过最佳编剧的香港监制许月珍,共17位组成本届金马奖决选评审团。(腾讯)

第55届金马奖将于11月17日举行,本届入围名单于10月1日下午公布,大陆电影表现抢眼。张艺谋新片《影》获得12项提名,今年的口碑之作《我不是药神》入围包括最佳剧情长片、最佳男主角、最佳新导演在内的7个奖项。

今年总计667部影片报名角逐金

《中国好声音》总决赛在鸟巢落幕

李健夺冠 周杰伦第四次败北

10月7日晚,《中国好声音》总决赛在鸟巢落幕。一直对冠军导师位置“虎视眈眈”的周杰伦,第四次败北。第一次担任“好声音”导师的李健,带领“独苗”且增尼玛逆袭夺冠。

且增尼玛背水一战逆袭夺冠

今年是周杰伦第四次担任《中国好声音》导师,也是他第二次带着两名学员杀入总决赛。赛前,周杰伦旗下的“清华学霸”宿涵一度被认为是夺冠大热门。相比之下,李健战队则有点命悬一线的感觉,几乎所有学员都铩羽而

归,只有且增尼玛一人冲进决赛。

总决赛当晚,“跨时代音乐人”周杰伦与“说唱博士”宿涵共同演绎《将军之龙虎斗》,两人不光同台演唱,更是同台钢琴对弹。背水一战的李健在舞台上以“音乐诗人”的姿态,与且增尼玛演唱一曲《水流众生》,寄托自己对天地的情怀与人生的感悟。经过几轮对决,且增尼玛最终大比分拿下冠军。

周杰伦:
比赛是一场游戏,要好好享受

赛后,一众导师接受媒体采访,第

一次加盟“好声音”便夺冠的李健很激动,一度接不上话,他调侃自己“段子手都断了”。成为新晋冠军导师的李健表示,自己虽然是“导师”,但从学员身上学到了很多,他坦言周杰伦战队的宿涵让他重新认识了中国说唱音乐。他同时透露,参加“好声音”之后,自己心态上也有变化,他更谦虚表示自己还没有足够的成熟,在音乐面前,大家都是学生。

四次与冠军导师擦肩而过是否有遗憾?周杰伦坦言,连续四年下来,自己愈发坦然,“比赛是一场游戏,要好好享受,不能太较真”。(曾乐)



且增尼玛夺冠